
CONVOCATORIA DE SESIÓN ORDINARIA 
 
Convoco aos/ás señores/as concelleiros/as da Corporación Municipal á sesión ordinaria 
do PLENO, que terá lugar na casa consistorial o vindeiro día 19 DE XANEIRO DE 
2017, ás 16:30 HORAS, en primeira convocatoria e dous días máis tarde á mesma hora, 
en segunda, de non se acadar quórum de asistencia na anterior.  
 

O R D E     DO     D Í A 
 

1. Aprobación se procede das actas correspondentes ás sesións  extraordinarias do 
30 de novembro de 2016 (núms. 19 e 20). 
 
2. Toma posesión do cargo de concelleiro de Don Antón Barba Pereira (PSdeG-
PSOE).  
  
3. Aprobación inicial da modificación puntual da ordenanza especial OE-5 Galeras 
do PXOM, no ámbito do antigo hospital. 
 
4. Proposición do grupo municipal do Partido Popular, sobre medidas para 
actualizar o inventario de fontes públicas, planificar a súa recuperación e elaborar 
unha ordenanza  sobre a xestión e o uso eficiente da auga. 
 
5. Proposición do grupo municipal do Partido Popular, para a elaboración dun 
plan de sendas peonís no territorio municipal.  
  
6. Proposición do grupo municipal do BNG, relativa a mellorar os futuros 
procedementos de contratación de iluminación de festas. 
  
7. Proposición do grupo municipal do PSdeG-PSOE, para avaliar a idoneidade da 
creación dunha zona franca-polígono loxístico vencellada ao aeroporto de 
Lavacolla. 
 
8. Proposición do grupo municipal do BNG, relativa a cobrarlles ás empresas 
eléctricas as taxas correspondentes a utilización de solo de dominio público nos 
tendidos de baixa, media ou alta tensión. 
 
9. Dar conta de comparecencias, sentenzas e outras incidencias en recursos 
contencioso-administrativos. 
 
10. Dar conta de resolucións da alcaldía, das concellarías delegadas e acordos da 
Xunta de Goberno da Cidade de Santiago de Compostela. 
 



11. Solicitude do grupo municipal Socialista de comparecencia do Sr. Alcalde. 
 
12. Comparecencia do concelleiro Don Xan Duro Fernández, acordada na sesión 
plenaria ordinaria do día 15 de decembro de 2016.  
 
13. Rogos e preguntas. 
 
14. Toma en consideración de mocións presentadas polos grupos municipais. 
 
Santiago de Compostela, 16 de xaneiro de 2017. 

 
O ALCALDE, 

 
 
 

 
 

Asdo.: Martiño Noriega Sánchez 
 
 
COMPOSTELA ABERTA (CA): DONA MARÍA ROZAS PÉREZ. DON JORGE 
CARLOS DUARTE VÁZQUEZ. DONA BRANCA PETRA NOVO REY. DON  XAN 
XESÚS DURO FERNÁNDEZ. DONA CONCEPCIÓN FERNÁNDEZ FERNÁNDEZ. 
DON MANUEL DÍOS DIZ. DONA MARTA IRENE LOIS GONZÁLEZ. DON 
RAFAEL PEÑA VIDAL. DONA NOA MARÍA MORALES SÁNCHEZ. 
 
PARTIDO POPULAR (PP): DON AGUSTÍN HERNÁNDEZ FERNÁNDEZ DE 
ROJAS. DONA MARÍA JOSÉ CASTRO CARBALLAL. DON ALEJANDRO 
SÁNCHEZ-BRUNETE VARELA. DONA MARÍA ÁNGELES ANTÓN 
VILASÁNCHEZ. DONA MARÍA JOSÉ CORRAL  LÓPEZ. DON MANUEL 
MARTÍNEZ VARELA. DONA TERESA MARÍA GUTIÉRREZ LÓPEZ. DONA 
MARÍA TERESA CANCELO MÁRQUEZ. DON CLAUDIO RICARDO MONTIEL 
CARRACEDO. 
 
PARTIDO SOCIALISTA DE GALICIA (PSdeG-PSOE): DON FRANCISCO 
REYES SANTIÁS. DON GONZALO MUÍÑOS SÁNCHEZ. DONA MARÍA 
MILAGROS CASTRO SÁNCHEZ. 
 
BLOQUE NACIONALISTA GALEGO (BNG): DON RUBÉN CELA DÍAZ. DONA 
MARÍA GORETTI SANMARTÍN REI.  
 
 



 


